#### **РЕКЛАМА**

<sup>C</sup> MYKA

X 4-43-22 A 4-40-42

Низкие цены, доставка–бесплатно 8 (922) 124-63-60 MYKA <sup>c</sup>

*8 (950) 643–36–74* 8 (953) 002-03-02



#### ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:

с 14 января 2013 года установлены новые цены на билеты на междугородные автобусы по маршруту Лесной–Ёкатеринбург и обратно.

Цена билета - 375 руб. Для студентов (при предъявлении студенческого билета) - 315 руб. Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) - 187 руб.

#### У нас на 50 рублей дешевле!!!

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши между городные автобусы вы можете по круглосуточному телефону 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).

Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

#### Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

	Время отправления с КПП-1				Время отправления с Северного а/вокзала		
ПН	4.15*	7.15		П	12.42	15.40	
вт	4.15*	7.15		вт	12.42	15.40	
СР	4.15*	7.15		СР	12.42	15.40	
ЧТ	4.15*	7.15		Ь	12.42	15.40	
ПТ	4.15*	7.15		П	12.42	15.40	
СБ		7.15		СБ		15.40	
ВС		7.15	18.00	вс		15.40	23.00

\*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Ленина, 101

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону

#### бесплатной горячей линии 8 800 25 09 555 (звонок оплачивает АТП).



АВТОШКОЛА местного отделения **ДОСААФ России г. Лесного** предлагает

следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «Е»; переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «D»;
- подготовка водителей транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов, категорий «А», «В», «С»
- курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

С целью улучшения учебного процесса автошколя оснащена компьютерным классом и компьютерным гренажерами для облегчения обучения вождению.

Даем дополнительные часы для лиц, имеющих право управления автомобилем

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17 (2-1)

## Отдел «Канцтовары» ид «Резонанс»

- фоторамки и фотоальбомы
- офисные принадлежности
- письменные и чертёжные принадлежности
- бумажная продукция
- ь бизнес-аксессуары

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ



Свердлова, 135, за ТЦ "77" (район вахты)

#### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



Призвание

# Мечты сбываются

### Она выбрала музыку

Альбина Тимофеевна Краснова считает себя счастливой. В свое время она сделала правильный выбор и вот уже более 50 лет увлеченно работает музыкальным руководителем детского сада.

Много лестных отзывов слышала я в ее адрес от коллег-музыкантов, от заведующей ДОУ № 24 Н.А. Лобовой.

А познакомившись с этой удивительной женщиной, порадовалась за детишек, которым посчастливилось получать уроки нравственности и воспитываться у этого замечательного педагога. С любовью, уважением относится она к детям. В «Светлячок», где сейчас трудится Альбина Тимофеевна. ходят ребятишки с проблемами зрения. Им требуются особый подход и пристальное внимание, и педагог с этой задачей справлялась прекрасно.

Альбина Тимофеевна выросла в семье военного. Частые переезды офицера сказывались на семье. А в военные годы вообще без мужского влияния росли дети, оставленные на попечение мамы. Но Альбина училась успешно, еще и музыкой занималась. Очень любила детишек, нянчилась с ними. Даже спектакли ставила в своем дворе. Ее любимой настольной книгой был журнал «Семья и школа». В 1953 году отец Альбины уволился из армии и перевез семью в наш город. Здесь ей довелось брать уроки по вокалу у удивительно талантливого. образованного и тактичного человека Н.К. Улыбушевой. Девушка мечтала петь, обладала уникальным голосом («лирико-драматическое сопрано»),

#### «Чтобы достичь самовыражения, надо уметь открывать людям душу, научиться коммуникабельности!»

но волею обстоятельств не смогла обучаться в консерватории Свердловска, откуда ей даже персональный вызов приходил. Папа Альбины работал главным механиком в автохозяйстве комбината «ЭХП» и попытался устроить дочь на завод. Да она уже и пошла было – в службу вневедомственной охраны, но услышав объявление по заводскому радио о срочном наборе воспитателей в детские учреждения, не раздумывая, круто повернула свою жизнь. «Это же моя мечта работать с детьми!» - заявила она.

Так начался счастливый путь педагога. На хороших людей Альбине Тимофеевне везло. Ее первой наставницей была настоящий интеллигент и профессионал Г.Т. Теткина, заметившая одаренность и предназначение Альбины. С подачи Глафиры Трофимовны выучилась Альбина Тимофеевна на профессию музыкального руководителя. Первоначально в детских дошкольных учреждениях музыкальные занятия вели городские баянисты: П.Н. Сухарев, В.И. Амосов, Г.И. Ряков, Ю.С. Орешин.

лектив маленьких артистов перед гостями А после концерта все участвуют в обсуждении ошибок и побед. И если есть проблемы речи, их надо просто устранить. «Не переживай, - подбадривает ребенка педагог, просто терпеливо работай!». А когда удается



И вот в далеком 1958 году Альбина Тимофеевна была официально принята первым профессиональным музыкальным работником ДДУ. Трудилась в детских садах №№ 3, 12, 22, а с 1986 года - в детском саду № 24. Первое время были трудности с музыкальной литературой, сценариями праздников многое приходилось выдумывать самой, в отпуске бегать по специальным магазинам, библиотекам в поиске необходимых источников. Даже сама освоила аккордеон (пианино невозможно вынести во двор, а современная аппаратура тогда даже и не снилась педагогу). Летом с детьми можно было под аккордеон и зарядку проводить, и индивидуальные репетиции, и уличные праздники - гуляния устраивать! Даже на местную студию телевидения водила Альбина Тимофеевна своих детей с концертами под сопровождение аккордеона. За всю трудовую жизнь более 2000 детишек прошли по ее музыкальной «тропе». «Всколыхнуло уверенность в себе то, что буду помогать детям с помощью музыки и доброго слова, говорит моя собеседница. Человек должен научиться уважать себя и окружающих с помощью чистоты речи, звуков, интонации, правильных жестов. Чтобы достичь самовыражения, надо уметь открывать людям душу, научиться коммуникабельности»! И этому учит она детей. Даже самый маленький воспитанник для педагога - человек, личность в первую очередь. Альбина Тимофеевна советуется со своими питомцами, привлекает их к обсуждению планов во время занятий или подготовки к праздникам. Совместно с педагогом дети принимают решение по распределению ролей постановок. Терпеливо объясняет педагог - почему ту или иную роль сегодня можно доверить очередному исполнителю, не подведет ли он весь кол-

урок, Альбина Тимофеевна радуется, увлекая этим чувством всех. И дети учатся сопереживать друг другу. «Садик - моя вторая семья. Совместно с воспитателями ищем пути к душе каждого ребенка. Дети у нас особенные, детский сад-то специализированный. Люблю хвалить детей, радоваться их успехам». Кстати, среди музыкальных руководителей ДОУ есть воспитанницы Альбины Тимофеевны - Т.Б. Кривенкова (д/с № 23) и **Е.М. Казакова** (д/с № 29).

Альбина Тимофеевна передала любовь к педагогике, музыке и своим детям. У нее два сына. Дмитрий, учитель истории, с молоком мамы усвоил истину патриота своей Родины, которую надо любить и поднимать ее престиж. С детства мечтал учить этому детей и преуспевает на избранном поприще, даже получал звание «Учитель года». Павел родился музыкальным, петь начал раньше, чем говорить. Занимался вокалом у М.К. Яковлевой, которая думала, что он будет дирижером - каждую ноту, каждый инструмент слышит и чувствует, но он предпочел соло. И сегодня своим голосом прославляет наш город на всю страну, преподает в консерватории, служит в оперном театре Ростова-на-Дону, изредка давая концерты в Лесном. Его дочь Дарья пошла по стопам любимой бабушки, тоже работает музыкальным руководителем в детском саду Екатеринбурга.

Очень интересная работа у музыкального руководителя дошкольного учреждения, которой преданно и самозабвенно служит отличник народного просвещения А.Т. Краснова.

> Наталья МУХИНА, город Лесной. Фото автора.

Юбилейный концерт

### Іраздник души Для жаждущих творческого общения

19 апреля в большом зале СКДЦ «Современник» собрались друзья. Друзья Академи-

рейших коллективов города стал поводом для воспоминаний о том. с чего все началось. Добрые слова звучали в адрес первых наставников хора - Юрия Андреевича Баскова и Юрия Петровича Казакова. Ну а настоящий руководитель, Галина Николаевна Пилигримова, была просто осыпана цвета-

ческого хора, его верные поклонники, люди,

влюбленные в музыку. Юбилей одного из ста-

творческих идей. Любимый лесничанами коллектив в числе прочих гостей пришли поздравить и представители комбината «ЭХП», Сергей Викторович **Щекалёв** и **Евгений Францевич Венгловский**, так как большая часть коллектива - работники градообразующего предприятия.

ми, комплиментами и пожеланиями новых

Гости праздника на ура встречали любую песню из богатого репертуара хора, будь то произведение русской классической музыки или джазовая композиция. В тот вечер со сцены «Современника» зву-



чал женский, мужской вокал, потрясающее девятиголосное пение. Зрителям хотелось то, расчувствовавшись, расплакаться, то пуститься в пляс. Самым трогательным сюрпризом для собравшихся в зале стало дебютное выступление ансамбля «Ассорти» - детей хористов, «заразившихся» от своих талантливых родителей страстью к певческому искусству.

Закончился концерт полным чувства исполнением «Многая лета». Ветераны подпевали из зала. Каждый из пришедших желал хору здравствовать и процветать, радовать нас новыми песнями еще долгие годы...

> Юлия КАЗИМИРОВА. Фото автора.